

23/II-88

УССР  
Ворошиловград  
Обл. муз.-драм.  
т-р  
шефство

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК  
К-9, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты  
ВОРОШИЛОВСКАЯ  
ПРАВДА

23 ФЕВ 1988

г. Ворошиловград

## ШИРЯТСЯ ШЕФСКИЕ СВЯЗИ

Артисты украинской труппы областного муздрамтеатра в годы Великой Отечественной войны дали свыше 1000 шефских концертов. Их голоса звучали на палубах боевых кораблей, на зенитных батареях, подводных лодках, в госпиталях.

Культурно-шефская комиссия при обкоме профсоюза работников культуры и сегодня ведет большую работу среди воинов подшефного гарнизона, курсантов Ворошиловградского высшего военного авиационного училища штурманов им. Пролетарииата Донбасса, призывной молодежи. Более 50 работников культуры области отмечены нагрудным знаком «Отличник культурно-шефства над Вооруженными Силами СССР». Активное участие в военно-шефской работе принимают народные артисты УССР Д. Якубович, П. Кленов, М. Голубович, писатели Т. Дейнегина, Г. Довнар, С. Бугорков, А. Медведенко, Я. Захаров, ху-

дожники И. Чумак, Б. Мизин и другие. В составе республиканской творческой группы художники В. Скубак и С. Лайтарук побывали в пограничном районе, где была организована выставка их работ.

Неизменные участники шефских концертов — учащиеся культпросвет- и музыкального училищ, самодеятельные коллективы Дворцов культуры железнодорожников, им. Ленина, строителей, клуба им. Маяковского. Артисты театра подготовили литературно-музыкальную композицию «Слово о мире», которая была показана в армейской аудитории. Солдаты и курсанты неизменно приглашаются на спектакли театра. Музеи Ворошилова, художественный им. Артема и краеведческий проводят экскурсии, дни воинов, выездные дни музея, организуют передвижные выставки. Особо нужно сказать о работе по патриотическому воспитанию молодежи, проводимой краснодонским музеем «Молодая гвардия». Встречи

молодых с ветеранами Великой Отечественной войны, воинами, исполнявшими свой интернациональный долг в Афганистане, оставляют свой след в жизни юношества.

Активно включилось в эту работу объединение музыкальных ансамблей, солисты и музыканты которого часто бывают в армейских клубах.

Не все у нас порой идет гладко, не всегда тематика выступлений удовлетворяет армейских зрителей и слушателей.

Но наши энтузиасты бескорыстно отдают свои знания, талант родной Советской Армии. Дружба деятелей литературы и искусства с воинами крепнет изо дня в день.

**Ю. МОРФЕССИ,**  
заместитель председателя  
областной военно-шефской комиссии.